

ТОВ «ТАРГЕТ ХХІ»

Україна, 49112, м. Дніпропетровськ, вул. Космонавта Волкова, 2 Код ЄДРПОУ 33580176,
Р/с26009057002141, в Приватбанк, МФО 305299

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Підприємницька діяльність»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
галузі знань 07 Управління та адміністрування**

Представлена освітньо-професійна програма другого рівня вищої освіти зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність передбачає підготовку висококваліфікованих, професійних та перспективних підприємців, які володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками, критичним мисленням, вміннями здійснювати наукові дослідження та здатні реалізувати сучасні погляди на основі формування комплексу компетентностей, що забезпечують розуміння сучасних процесів у підприємстві, торгівлі та біржовій діяльності та формують здатність застосовувати ці знання на практиці.

Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для опанування за цією програмою, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач освітнього ступеня магістр.

Переліки обов'язкових і вибіркового компонентів ОПП та їх логічні послідовності, структурно-логічна схема ОПП відображають актуальну тематику для формування сучасного підприємця. Підвищенню рівня формування загальних компетенцій майбутніх фахівців сприяє широкий перелік вибіркового освітнього компоненту.

Беззаперечною перевагою ОПП є оволодіння здобувачами другого рівня освіти додатковими специфічними результатами навчання РН 12 Вміти оцінювати вартість будівельного підприємства та розробляти бізнес-плани проектів його розвитку, що підвищить конкурентоздатність та затребуваність на ринку праці випускника даної ОПП.

У цілому, освітньо-професійна програма «Підприємницька діяльність» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, що розроблена кафедрою економіки та підприємництва Придніпровської державної академії будівництва та архітектури у співпраці із залученими практиками, може бути рекомендована до впровадження в освітній процес, а випускники зможуть працевлаштуватися і бути конкурентоспроможними на сучасному ринку праці.

Рецензент:

Директор ТОВ «Тарет ХХІ»



Лошкар'єв Д.М.